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1. MACHIOPT ®OHJA OLIEHOYHBIX CPEJACTB

1.1. O6aacTb npuMeHeHusi GOHAA OLIEHOYHBIX CPEACTB

doHx

OLCHOYHBIX CpCacTB MMpCaAHa3HAUYCH JJIA KOHTPOJIA "

OLIEHKH 00pa30BaTEIbHBIX JOCTHKEHHI OOYYaroIIMXCs, OCBOMBIIMX IMPOTPAMMY
y4eOHOHM AMCHUILUIMHBI «MaTemMaTHuKa.

®OC BKIIOYAIOT KOHTPOJBHBIE MaTepuaibl Jid MPOBEICHUS TEKYILEro
KOHTPOJII B (pOpME BBINMOTHEHUSI MPAKTHUECKUX PabOT, KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUM,
BBITIOJIHEHUST TECTOBBIX 3aJlaHUA U TMPOMEXKYTOYHOW arrectauuu B (dopme
nuddepeHIInpoOBaHHOTO 3a4eTa.

1.2. TpeGoBaHusA K pe3yJibTATAM OCBOEHMS M CHUILTUHBI

B pesynbrate KOHTPOIS M OLEHKH MO y4yeOHOM nucuuruimHe «MartemaThka
OCYILECTBIISIETCS MPOBEPKA CIEAYIOMINX YMEHHUI:

Vi
Vy2
v3
V4
Y5

- aHAJIM3UPOBATH CJIIOXKHBIE PYHKIIUU U CTPOUTH UX rpaduKy;

- BBITIOJIHSITH JICUCTBUS Ha/l KOMIUIEKCHBIMH YUCIIaMU;

- BBIUUCIIATH 3HAYCHUS] TEOMETPUUECKUX BEIUYNH;

- MPOU3BOAUTH OMEPAIIUU HAJl MATPULIAMH U OTIPEICTUTEISIMU,

- pf€miaTtb 3aJjadud Ha BBIYHCICHUC BCPOATHOCTH C HMCIIOJIB30BAHHUCM

AJIIEMEHTOB KOMOMHATOPUKY;

Yo

- pflatb MNPUKIAAHBIC 3ada4h C HCIIOJIB30BAHUCM J3JICMCHTOB

nuddepeHInaTbHOTO U UHTETPAIbHOTO UCYUCIICHUH;

y7

- p€iaTb CUCTCMBI JIMHEHHBIX ypaBHeHI/Iﬁ pa3siIMIHBIMHA MCTOAAMMU.

B pe3ynbraTte ocBoeHUS yICOHOM NUCITUIIIMHBI O0YJarOIANCS TOIKEH 3HATh.
31- OCHOBHBIC MaTEMATUUYECKHE METOAbI PEIICHUS MPUKJIAIHBIX 3a/aY;

32-

OCHOBHBIC ITIOHATHA N MCTOABI MAaTCMAaTH4YCCKOI'O aHaJIu3a, JIMHEHHOU

anreOppl, TEOPUID KOMIUIEKCHBIX 4YHCENl, TEOPHUH BEpPOSTHOCTEN U
MaTE€MaTHYECKOM CTaTUCTUKH,
33- OCHOBBI UHTErPATIBLHOTO U TU(PPEPEHITNATBHOTO UCUUCIEHUS;

34-

poJib U MECTO MATEMATHKHW B COBPCMCHHOM MHPC IIPpH OCBOCHHU

npoecCUOHANbHBIX ~ AUCHUIUIMH W B cepe  MpodecCHoHATbHON
NEeSATETbHOCTH.

[Ipouecc wW3ydyeHUs JUCHUIUIMHBI «MaTemaTuka» HampaBlIeH Ha
dbopMUpOBaHUE CIEAYIONTUX KOMITCTCHITUH:

Kon

HaumeHnoBaHue pe3yjibTaTa 00y4eHust

00IIIHe KOMIIETEeHIIUH




OK 2 Opranu3oBbIBaTh  COOCTBEHHYIO  JICSITEIBHOCTh,  BBIOHMpATh
TUIIOBBIC METOJIBI M CIIOCOOBI BBIMOJHEHHUS MPOGEeCCHOHAIBHBIX
3a/1a4, OIEHUBATh WX 3 (DEKTUBHOCTH U KAUE€CTBO

OK 6 PaGorate B koJjulekTHBE M KomaHzAe, d(PPEeKTUBHO OOIIAThCS C
KOJIJIETaMU, PYKOBOJICTBOM, TOTPEOUTEIISIMU

npogeccuoHAIbHbIE KOMIIETEHIIUH

K 2.1 VYyacTBOBaTh B NPOEKTUPOBAHUM  TUJPABIMYECKUX U
MHEBMATHUYECKUX TMPUBOJAOB IO 3aJlaHHBIM  YCIOBUSAM U
pa3pabaThiBaTh NPUHIMITHAIBHBIEC CXEMBI.

2. KOHTPOJIb U OLIEHKA PE3YJIbTATOB OCBOEHMS YUEBHOM
TV CHUTLIAHBI
KOHTpOJIL N ONCHKa pC3yJIabTaTOB OCBOCHUA y‘-IC6H0ﬁ JUCIHHUIIIINHBI
OCYHICCTBILICTCA IIPCIIOAABATCIICM B IIPOLOCCCC IIPOBCACHHUSA IIPAKTHYCCKHUX
3aHITUU u TCCTUPOBAHUA, a TAKKCEC BBITIOJTHCHU AL O6yanOIHHMHC5I
HHAWBUYAJIBbHBIX 3aI[aHI/II>'I N CaMOCTOATCIIBHBIX pa60T.

Pe3yabTarbl 00yueHus D®opMBbI M1 METOAbI KOHTPOJIS U OLIEHKH
(oCBOCHHBIC YMEHUSA) pe3yabTaTOB 00y4eHH S
OcBoeHHbIC YMEHHS:

- peUIaTh IPUKIIAIHBIC DKCIEepTHAs! OLIEHKA BBITIOJIHEHHUS
3a71a4M B obnacTn IPaKTHIECKOM paboTsl. KoHTponbHas
podecCUoHaIBHOM
JEATETEHOCTH. pabora.

DKCrnepTHasl OlEHKA BBIMTOJTHEHUS
CaMOCTOSITEIILHON paOOTHI.
JubdepennmpoBanHbIii 3a4eT.

YcBoeHHBbIE 3SHAHUSA:

- SHaAYCHUC MAaTCMATHKH B OKcnepTHas OLEHKA BIIIOJTHEHHS
PO eccHOHANLHOM IPaKTUYECKOM paboTsl. KoHTponbHas
NEATENBHOCTH M TIPH 5
ocBoernu [IT1ICC3; paborta.

DKCrnepTHasl OlEHKa BBIMTOJTHEHUS
CaMOCTOSITEIILHON pabOTHI.
JnbdepennmpoBanHbIif 3a4eT.

- OCHOBHBIE MaTeMaTHYECKHE | DKCIEPTHAsI OLEHKA BHIMIOJIHEHUS
METO/Ibl PELICHHS TPUKIIATHBIX pakTudeckoit padboTsl. KoHTpoapHas

3a/1a4 B obnactu | paborTa.
npodecCuoOHaATbHON DKcnepTHas OLIEHKA BBITTOJIHEHUS
JIESITETbHOCTH; CaMOCTOSITENIbHON pabOTBHI.

JuddepenurpoBaHHbIil 3a4eT.




- OCHOBHBIC IIOHATHA U DKcHnepTHas OLIEHKA BBITTOJHEHUS

MCTOABI MATEMATHHCECKOT0 npakTudeckoi padoTsl. KoHTponbHas
aHanu3a, JMHEUHOU

anredpbl, TEOPUU pabora.
KOMIIJICKCHBIX YHUCEII, BKCHepTHaH OII€HKA BBIITOJIHCHUA
TEOPUU BEPOSITHOCTEH U CaMOCTOSITENIbHON paOOTHI.
MATCMAaTHHCCKON JuddepeHupoBaHHbBIM 3a4eT.
CTaTUCTHUKU;

- OCHOBBI HHTETPAJILHOTO U DKcrnepTHAs OIEHKA BHITIOTHEHUS
g depeHInaTbHOTO npakTuaeckoi padotel. KonTponpHas
VCYHCIICHHUSI. pabora.

DKcrnepTHAs OIEHKA BHITIOJTHEHUS
CaMOCTOSITEIILHON PabOoTHI.
JubdepentpoBanHbIii 3a4eT.

KoHTpoJIb 1 0LIeHKA 0CBOCHHSA Y4eOHOM IMCUUILJIMHBI 0 pa3aejaM (TeMam)

Pa3zges / Tema yyeOHOM dopma TeKylIero Koabi Koabt
TUCUMILTAHBI KOHTPOJIS 3HAHUI U | pOopMHUPYyeMBbIX
YMEHHH IHK u OK
Y cTHBIN onpoc Vi OK2,0K 6
Paznen 1. Kontponrsnas padota | Y6 K 2.1
Uccnenosanue cnoxubix | [IpoBepounas pabora |33
GyHKIUNA U TIOCTPOEHUE 34

ux rpa¢ukos / Tema 1.1.
[IpousBoaHas GyHKIIMH
U €€ PUJI0KCHHUS

Pasmen 1/ Tema 12, | KOHTponbHas pabora |V 1 OK2OK 6
%ancneHHe [TpoBepounas padora |31 [IK 2.1
Te€OMETPHUCCKHUX 33
BEJTMYHH
34
Pasnen 2. YcTHbIN onpoc V2 OK2 0K 3
KomruiekcHpie uncia / 33 OK 4 OK 5
Tema 2.1.
KoMIIeKCHBIE YHCIIa B IK 2.1

anredpanydeckout popme

Paznen 2. Y CTHBIN OnpocC V2 OK 2
KOMHHeIél(\Z/II;Biequ/ICJIa / 33 OK 6
KoMIIeKCHBIE Uncia B 1K 2.1
TPUTOHOMETPHYECKOI

opme

Paznern 2. YCTHBIN onpoc V2 OK 2
KommigkcHble uncia / 33 OK 6

Tema 2.3
TlokasarenpHas popma 1K 2.1
KOMIIJIEKCHOTO YHCJIa

Paznen 3. Y CTHBIN OnpocC V4 OK 2




'jJ'IeMeHTBI JJUHEHUHOU
anre %I)I 32 OK 6
Tema 33 IIK 2.1
ManI/II_IBI
OIIPEIEIUTEIN MAaTPHUI]
Pasnen 3. Y CTHBIN OITpoC V4 OK 2
%JHI%/I HTB} JIIéIﬁEHHOH KoHnTtponbHas pabota 32 OK 6
O6pa1%Haﬂ MaTpHIla 33 IK 2.1
Pasnen 3. [InceMeHHBIN OITPOC V4 OK 2
SaJ}]erlxéI%HEIB/I ﬂg&g%ﬂgﬂ KoHnTtponbHas pabota V7 OK 6
CI/ICTeMBI JTUHEHHBIX 32 1K 2.1
ypaBHEHHUU 33
Pasnen 4. KontponsHas pabota Y5 OK 2
OCHOBBI TEOPUU Vo6 OK 6
BEPOSITHOCTEN U
Mall?eMaTI/I‘leCKOI/I 33 1K 2.1
cratuctuku/ Tema 4.1.
OcHOBBI TEOPUH
BEPOSITHOCTEU
Pasren 4. KontponsHas paboTa Vi OK 2
OcCHOBBI TEOPUU 33 OK 6
BEPOSITHOCTEH U, K 2.1
MaTeMaTUYECKOU .
cratuecTuku/ Tema 4.2.
JTydaiiHas BEJIMUYMHA, €€
(G VHAKIIMS pacupeaeaeHus
Paszen 4. KontponsHas pabota Vs OK 2
OCHOBBI TEOPUHU 34 OK 6
BEPOSITHOCTEH 1, K 2.1
MaTeMaTUYECKOU .
cratuctuku/ Tema 4.3
Matematudeckoe
OXXHUJIaHUE U JUCTIEPCUs
CITy4alHOW BEJIMUMUHbI

[IpomexyTouHast arTecTanus MNOPOBOAUTHCS B (opme auddepeHUMpPOBAHHOTO
3ayera




KpuTepun n mkana oneHMBaHUs B pe3y/bTaTe NU3y4eHHUs JMCUMILINHBI TPH
NpOBeJeHNH TEKYIIEro KOHTPOJISA M MPOMEKYTOYHOI aTTecTauuu

HIkana oueHuBaHUuA

Kpurepuu onieHkun

«OTINYHO»

OOyuaromuiics paBUJIBHO OTBETUI HA
TEOPETHYECKHE BONPOCHL. [IoKa3a OTIIMYHbIE 3HAHUS
B pamMKax yuyeOHoro marepuana. [IpaBuibHO
BBINIOJIHWJI IIPaKTHUecKue 3aaanus. [Tokasan
OTJINYHBIE

YMEHUS U BJIAJCHHS HABBIKAMU TPUMEHEHUS
ITOJIyYEHHBIX 3HAHUN U YMEHUU IIPU PEIICHUU 3a/1a4 B
paMKax yueOHOro Marepuaia.

«XOopouIo»

OOyuaromuiics ¢ HeOONBIIMMU HETOYHOCTIMU
OTBETHJI HAa TEOpETUYECKHE BONPOCHI. [Toka3ai
XOpOLIKUE 3HaHUs B paMKax yuyeOHoro matepuana. C
HEOOIBIINMU HETOYHOCTSMU BBITOIHUII
npakTudeckue 3ananusd. [lokasan xopomme ymeHus u
BJIaJICHUS] HABBIKAMHU [TPUMEHEHHUS MTOTYYEHHBIX
3HAHUW ¥ YMEHHU NPH PELICHUH 337a4 B paMKax
y4eOHOT0 MaTepHaia.

«YAOBJICTBOPUTCIBHO»

OOy4arouuicst ¢ CylecTBEHHBIMU HETOUYHOCTSMHU
OTBETUJI Ha

TeopeThyeckne Borpocsl. [Tokazan
yJIOBJIETBOPUTEIIbHBIE 3HAHUSI B paMKaX Y4eOHOTO
Marepuaia. C cylmecTBEHHBIMA HETOYHOCTSIMU
BBITIOJTHWII MpakTUueckue 3ananus. [lokazan
YIOBJIETBOPUTENBHBIC

YMEHUSI W  BIAJICHUS HABBIKAMU  IPUMEHEHHS
MOJIYYEHHBIX 3HAHUWA U YMEHHI NIPU PEUICHUHU 33]1a4 B
paMKax yuyeOHOro warepuana. JlomycTusii MHOTO
HETOYHOCTEH TMpU OTBETE Ha JOMOJHHUTEIbHBIC
BOITPOCHI.

KKCHCYOOBJICTBOPHUTCIILHO»

OOGyuaronuiicst Ipu OTBETE HA TEOPETUUECKUE
BOIIPOCHI U MPHU

BBINIOJIHEHUHU MTPAKTUYECKUX 3aJIlaHUN
IIPOJIEMOHCTPUPOBAII

HEJOCTATOYHBIA YPOBEHb 3HAHUN U YMEHHU IPH
pEIIeHUH 3aj1a4 B paMKax yueOHoro marepuana. [lpu
OTBETaX Ha JONOJIHUTEIIbHbBIE

BOMPOCHI OBLIO JOMYIIEHO MHOXKECTBO HEMPABUIIBHBIX
OTBETOB.




3. TEKYIIIUH KOHTPO.JIb
OBA3ATEJIBHBIE KOHTPOJIBHBIE 3ATAHUSA
(BONIPOCHI U TECTHI)
Temal.l. {udPpepeHnuanbHOe U HHTETPAJIbLHOE HCYNCICHUE

BOIIPOCHI 11O TEME: _ _
«PYHKIIMHU OJHOU HE3ABUCHUMOMU NEPEMEHHOM. ITPEIEJIbI»

1 Yro 3HaUMT «3a7aTh PYHKINIO»? YKaXKUTE TPU 0OBEKTA.

2 Yro Takoe He3aBUCHUMAas U 3aBUCUMAasi IEPEMEHHBIE?

3 Kakwue BbI 3HaeTe ciocoObl 3a1aHNs (PYHKLIMU OJTHOM TEpEMEHHOM ?
4. [TpuBenute npuMep PyHKIIMH OJHOMN EPEMEHHOM.

5. Uro Takoe npexaen GyHKIUKU?

6 Ha xakom si3pike HauOozee yacto GOpMYJIHUPYIOT OMNpeaeieHUuEe Mpesena
byHKIMHA?

7 B dem coctout nepBoe cBOMCTBO mpeaena PyHKIUU?

8 HazoBute BTOpO€E CBOMCTBO Mpezaena (GyHKIUH.

9 B yeM cocTouT TpeThe CBOMCTBO Npeena (PyHKIuu?

10. HasoBute yeTBepTOE U MATOE CBOMCTBO Ipenesa PyHKIHH.

Konrpoabnasi padora

Bapuanr 1

1. Haiitu npenensl QyHKIIUI

] 3—X ] A\
 Imy—ncs ) lim(e g
I. sin 5x
!EpsinZOx'

2. Haitgure npeaen pyHKIIUU, UCTIONB3YsI MpaBuiio Jlonurans

I Jx—4
M in(x—15)

-3

3. Haiigute npoussoanyio yakmmu Y =€ *-arccos X

V3

B TOUYKE Xy =—]—.
2



4. Hamummre ypaBHEHHE KacaTelbHOM K rpaduky (QyHKIHH
f (x) =sin?4x

B TOUKE Xy = —.
° 16

5.  Haiigute Toukum mneperuba M TMPOMEKYTKH BBITYKIOCTH

rpaduka GyHKIIUU
4

X 2
y=—-3X |
6
6. Bpiuncinure uHTErpan

(2x3 —1)4 - x2dx.

O'—;H

7. Halimute 0o0BEM Tena, MOJYYEHHOIO BPAIIEHHUEM BOKPYT
ocHu abcuucc

KPUBOJIMHENHOW Tpaneuuy, OrpaHWYEHHON JMHUAMH: y=0,
y=3, y=5 u

y =~/ X—2.

Bapuanr 2

1. Haiitu npenenst pyHKImit

. 4—x . 3\ . sin 6x
_— 1+— ]
a) |IIII4_ X112’ 0) |IIII[ +xj , B) |IIII

X—4 X—>00 Xx—0 Sin 18X

2. Haitgure npeaen pyHKIUM, UCTIOJB3YsI IpaBuiio Jlonurans

] Jx -5
Iim————x~

e In(x—24)

N
2

3. Haiigute nponsBonHyto Gpynkuun Y =€ -arcsin X

V2

B TOUYKE Xy =—(.
2



4. Hanmummre ypaBHeHHMe KacarelbHOU

K rpaduky GyHKIUU
f (X) = cos® 6x

T
B TOYKE Xg = ——

24
5. Haiigure Touku meperndba M MPOMEKYTKH BBIMYKIOCTH Tpaduka
byHKIIUN
4
X 2
y=2-6x",
3

6. Bpiuncinure uHTErpan

C3X4—F1j2-X3dX.

O'—;H

7. Hailimute 00BEM Tejia, MOJIYYECHHOTO BpPAIICHHEM BOKPYT OCH
abcrucc

KPUBOJUHEWHON Tparnenuy, orpaHudeHHON JUHUsAMH: y=0, x=4,
Xx=6 u

Yy =+/X—3.

OTBETDBI

. 1 Bapuanr 2 BapMaHT
3ananus p p
1 a) 6 8
1 6) elZ e12
1 1
1v) 2 3
1 1
2 ) 10

3 V3T 2 V2T 2




1
=—6X+—+—
Y 2

(— J3 ;—7,5) u
(\/5 ;—7,5) KOOPMHATHI
TOYEK Ieperunda

(— c0;—/3) u
(5120}

ITPOMEXKYTKHU BBIITYKJIOCTH
BHU3

(-v3;4/3)

IIPOMEKYTOK BBIITYKIIOCTH

(-v3:—15) u (V3;-15)

KOOPAMHATHI TOUEK
neperuda

(~ 0;—/3) u
(V5rre0)

IMPOMCIKYTKH BBIITYKJIIOCTH
BHH3

(-v3;3)

IMPOMCIKYTOK BBIITYKJIOCTHU

BBEPX BBEpX
1 7
6 15 2
7 4;r 47

BpeMsi BbInoJIHEHUS KOHTPOJILHO padoTsl 14 30 mun

Kpurepuii oueHku:

KoaunuecTBo
NMPaBUJIbHbIX
OTBETOB

Ouenka

95-100%

«5»

96-90%

«4»

71-80%

«3»

81% u MeHsbIIe

«2»

IIpoBepounasi padora mno teme « [Ipenensi. HenpepsiBHOCTD QyHKIIHIN.

Bapuant 1

1. Beraucnuth npenen GyHKIUU:

x2 -9
im——
x=3 x° —8x+15




2. Bwraucouts npenen GyHKIUN:
. X+5
lim :
x->23X -6

3. Beraucauts nipegen GyHKIHUM:
. sin17x
lim — :
x-0 sin 12X

4. BpryucauTh npeaen GyHKINM:

lim (1+ Zj :
X—o0 X

Bapuanr 2
1. Beraucnuth npenen GyHKIUU:
_ x?+x-20
lim ————
x4 x°-16
2. Bpraucauts nipeaen GyHKIHUM:
. 3X+6
lim .
x>2 2X —4
3. Beraucauts npeaen GyHKIHUM:
. sin7x
lim — :
x=0 §in 13X
4. BpryucauTh npeaen GyHKIIH:
lim (1 + Ej !
X—>0 X
Bapuanr 3
1. Beraucnuth npenen GyHKIUU:

x* —49
im———.
-7 x° —-5x—-14
2. Bpraucauts nipeaen GyHKIHM:
. X’ +4
lim .
x>3 2X — 6
3. Bwraucauts npenen GyHKINN:
. sin 9x
lim = .
x>0 sin 4X
4. BpryuciauTh npeaen GyHKINM:

lim (1 + E) °
X—00 X

Bapuant 4
1. Beraucnuth npenen GyHKIUU:
x? —12x+35

5 x2-25

2. Bwraucauth npenen GyHKIUU:
. x*-1
lim :
x5 2x —10

3. Beraucauts nipeaen GyHKIUM:




. sin 8x
lim — .
x-0 sin 19x
4. BpryuciauTh npeaen GyHKINM:

2Xx
lim (1 + ﬂj .
X—>00 X

Bapuanrt 5

1. Beraucnuth npenen GyHKIUU:
_ x*—-3x-18
fim =222
x=>6  x° —36

2. Bwraucauts npenen GyHKIUN:
. 2x-3
lim :
x—>4 3x —12

3. Beraucauts nipeaen GyHKIHUM:

sin 5x

im — :
x-0 sin 14x

4. BpryucauTh npeaen GyHKIIH:

3x
lim (1+ E) :
X—00 X
Bapuanr 6
1. Beruucnuth npenen GyHKIUU:
x* 81

im——————.
x>9 X° -11x +18

2. Bpraucauts nipeaen GyHKIHM:
. 3Xx-5
lim ——.
x>6 2X —12

3. Beraucauts nipeaen GyHKIHM:
. Sin 19x
lim — :
x>0 sin 3X

4. BpryuciauTh npeaen GyHKINM:

2x
lim (1+ Ej .
X—>00 X

Bpems Ha BpinmosiHenue: 40 MuH.

Kpurepuu oueHuBanus:
«OTIIMYHOY - BEPHO BBINIOJHEHO 4 3a7aHNs;
«XOpPOLIO» - BEPHO BBHIMIOJIHEHO 3 3aaHUS;
«YZOBJIETBOPUTEIBHO) - BEPHO BHIIIOJIHEHO 2 3a/1aHHS;
«HEYJOBJIETBOPUTEIBHO) - BEPHO BBIIIOJIHEHO MEHEE 2 3aJaHHi.

IIpoBepounasi padora mo TeMe « [Ipon3BoaHast, GU3NIESCKUN CMBICT.

Bapuanr 1
1. Haiitu npou3BoHyo QyHKIMM Y = sin° (4x3 — 2).
2.Haiit mpon3BOIHYO TPEThEro mopsiaka GyHKIHKH Yy = 3X* +cos5X .



3.HanucaTs ypaBHeHue kacatenpbHOU K rpaduky ¢yHkun f(x) = 3 B touxe
X
c abcruccoit x, =-1, X, =1.
1 o
4 MartepuanbHas TOYKa JBIDKETCS IO 3aKOHY X(t) = —§t3 +2t%> +5t. Haiitu

CKOPOCTh M yCKopeHue B MoMeHT BpemeHu =5 c. (IlepeMelenue
U3MEpSAETCS B METPAXx.)

Bapuanr 2
1.Haiiti mpou3BoaHyI0 QYHKIIUN Y = cos“(6x2 +9).
2.HaiiTi mpon3BOIHYO TPEThEro NMopsiaKka QYHKIMH Y = 2X° —sin 3X .
3.Hanwmcate ypaBHeHHe KacaTenbHOU K rpaduky yHkmum f(x)=2x-x* B
TOYKE C a0CIMCCOM Xo =0, X, =2.
4.MatepualibHasi TOYKa JBUIKETCS IO 3aKOHY X(t) =t° —4t®. HaiiTu ckopocTh
u yckopeHue B MoMmeHT BpeMeHu =5 c. (Ilepemeienue usmepsercs B
MeTpax.)

Bapuanr 3
1.Haiitin mpon3BoHyI0 QYHKITUU Y = tg5(3x4 —13).
2.HaiiTu npou3BOIHYIO TPEThEro mopsiaka GyHkuuu y = 4x° —e™.
3.Hanmcate ypaBHeHHE KacaTtelbHOH K Trpaduky QyHkimuu f(x)=x’+1 B
TOUKe ¢ abcuuccoil x, =0, x, =1.

1 o
4 MatepuainbHas TOYKa JABUKETCS 10 3aKOHY X(t) = Zt4 +1?. Haitt ckopocTh

u yckopeHue B MomeHT BpeMeHu t=5 c. (Ilepemelenune wusMepsercs B
MeTpax.)

Bapuanr 4
1. Haiit npou3BoiHy0 QyHKIUK Yy = ctg“(5x3 + 6).
2.HaiiT mpon3BOIHYIO TPEThEro Mopsiaka GyHKIMK Y = 5X* —cos4x.
3.Hanmcats ypaBHeHHE KacaTenbHOW K rpaduky ¢yHkmmm f(x)=x>-1 B
TOUKE ¢ abcuuccon x, =-1, X, =2.
4 MatepuasibHasi TOUKa JIBMXKETCS IO 3aKOHY X(t) =t* —2t. HailiTu ckopocTh
u yckopeHue B MomeHT BpeMeHu t=5 c. (Ilepemelenune wusMepsercs B
MeTpax.)

Bapuanr 5
1. Haiitu npou3BoHyo GyHKIMM Y = arcsin * 7x°.
2.Ha¥iTi mpon3BOIHYO TPEThEro mopsiaka GyHKIUK y = 4x* +sin 2x.
3.Hamucarp ypaBHeHue kacaTenbHOW K rpaduky (yHkmuu f(x)=tgx B
TOYKE C aOCIUCCON X, = % X, = %
4. MatepualibHasi TOYKa JABMIKETCS IO 3aKOHY X(t) = 2t° —8. HaiiTu ckopocTh
U yckopeHue B MoMeHT BpemeHu t=5 c. (Ilepememienue usmepsiercs B
MeTpax.)

Bapuanr 6



1.Haiiti mpon3BoqHyI0 QyHKIMH Y = arctg®5x*.
2.Haiiti mpon3BOIHYO TPEThEro Mopsiaka QyHKIMH Y = 6x° +e™.
3.Hamucath ypaBHeHue kacaTenbHOM K rpaduky GyHKIuu f(X)=1+cosx B

o T
TOUKe ¢ abcuuccoit x, =0, x, = >
4.MarepuanbHasi TOYKa IBMKETCS O 3aKoHY X(t) =t* +2t. Haiitu ckopoctb
U yckopeHne B MoMeHT Bpemenu t=5 c. (Ilepemernenue wm3mepsieTcss B

MeTpax.)

Bpewms na BeinonHenue: 40 MuH.
Kpurepuu oueHuBaHus:

«OTJIMYHO» - BEPHO BBINIOJHEHO 4 3a/1aHus;

«XOpPOULIO» - BEPHO BBHIMIOJIHEHO 3 331aHMUS;
«YJOBJIETBOPUTEIBHO» - BEPHO BBIIIOJIHEHO 2 3a/1aHMS;
«HEYJIOBIIETBOPUTEIIBHO» - BEPHO BBINIOJIHEHO MEHEE 2 3aJaHUN.

IIpoBepounas padora mno Teme «HeompeneneHHbII — MHTErpall.
HenocpeacTBeHHOE HHTErPUPOBAHUE. 3aMEHA IEPEMEHHOM».

Bapuanr 1

HaifTu HeompeneneHHbIE HHTETpalibl METOJIOM  HEMOCPEICTBEHHOTO
uHTerpupoBanus (st Ne 1-5).

1. I 5003x—3x2+1 dx .
X

8 5 4
2 J-3x X> + X

dx
X5

3. I(GX .3 —4)jx.

1 1
4, + dx .
I(coszx 1—x2J

dx
5. —
J.1+16x2

HaiiTi HeonpeieIeHHbIC HHTErPajIbl METOOM MOACTaHOBKH (17151 Ne 6-8).
6. I(Bx—4)3dx.

12x% +5
I 3x* +5x-3
8. j x® ¥ dx.
Q. Haittn HeompeneneHHpli MHTErpal METOJAOM HMHTEIPUPOBAHUS IO

gacTaM: |(x+5)cosxdx .
[(x+5)

Bapuanr 2



HaiitTu HeompeneneHHblE MHTErpalbl  METOJOM  HEMOCPEACTBEHHOIO
uHTerpupoBanus (s Ne 1-5).

1. J. 6sin x+4x3—E dx .
X

) ng —3;((: +2x°
3. [(7*-2% +5]x.

1 1
4. + dx .
J.(l-f- x? sinzxj

5 J‘L
V4 -9x?
Haiitu HeonpeaeieHHbIe HHTErPAIBl METOIOM MOJICTAHOBKH (11t Ne 6-8).
6. I(?x +5)%dx.
J- 18x* -3
6x° —3x+8
8. J'x7 X dx.
9. HaliTm HeomnpeneneHHbId HWHTETpajl METOAOM HWHTETPUPOBAHUA IO
YaCTSIM: I (x —2)sin xdx .

dx

Bpemst Ha BbInOJIHeHHe: 45 MUH.
Kpurepuu oueHuBanus

«oTnuaHO» - 85%-100% mnpaBUIBHBIX OTBETOB,
«xoporio»- 65%-85% npaBUIBHBIX OTBETOB,

«ynoBneTBOpUTeIbHO»- 50%-65% mpaBUIIbHBIX OTBETOB,

«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHON- MeHEE 50% MpaBUIIBHBIX OTBETOB

IIpoBepounasi padora mo Teme «OmnpeneneHHbld WHTErpain. Beruucienue
ONpEIeICHHOT0 UHTErpasia. ['eoMeTpruiecKuii CMbICI ONPEACICHHOTO UHTETpaiay.

Bapuanr 1
2

1. BBIYKCINTH ONIPEAECTIECHHBI UHTETPA: j (4x2 + X —B)jx :
0

2. BblUMCINTH  ONPENENICHHBIM  HHTErpAl  METOAOM  MOJCTAHOBKHU:
3

j(2x—1)3dx.
2
3. BbluMCINTb, INPEABApUTENHLHO CHEIaB DPUCYHOK, IUIOMAAb (HIYPEIL,

OrPaHUYCHHON JIMHUAMH: Yy =-X>+4, y=0, Xx=-2, Xx=2.



4. Haitt 00beM Tena, MOJYYSHHOTO MPHU BPAIICHUHA BOKPYT OCH aOCITHCC
KPUBOJIMHEMHOU Tpaneuuu, OrpaHUYECHHOU JIMHUSIMUA:
y=x/;, y=0, x=1 x=4.

5. CKOpOCTh JBWKCHHUS TOYKH M3MEHSETCS MO 3aKOHY Vv =3t°+2t+1 (M/c).
Haiitu myTh S, poiiaeHHbIN Toukoi 3a 10 ¢ OT Hayana ABUKEHUS.

Bapuanr 2
3

1. BBIYMCIHUTH ONIPENEIECHHBIN HHTETpaL: I (Zx2 - X+ 4)jx.
0

2. Bprauciuth OHpGI[GJICHHBIﬁ HHTCIpall MCTOJO0M IIOACTAaHOBKH:
1

I(Bx +1)dx.
0

3. BeruuciauTh, mOpeaBapuTEIBHO CIETaB PHUCYHOK, IUIOMAMs (UTYpHI,
orpaHI/IquHoﬁ JUHUAMU: Y = —x% +1, y=0, x=-1, x=1.

4. Halitu 00beM Tela, MOJYYEHHOIO MPHU BpallleHUHd BOKPYT OCHU aOCIuCC
KPUBOJIMHENHON Tpaneuuu, OTPAHUYECHHOU JIMHUSAMUA:
y=x/;, y=0, x=0, x=1.

5. CKkopocTh IBWKEHHUS TOYKH HM3MEHSETCS 1O 3aKOHYy V=9t> -8t (Mm/c).
Haiiti myTh S, IpOMACHHBIN TOUKOM 3a YETBEPTYIO CEKYH/IY.

Bpemst Ha BpInOJIHeHHe: 45 MUH.
Kpurepuu oueHuBanust

«oTyHO» - 85%-100% mnpaBUIBLHBIX OTBETOB,
«xoportion- 65%-85% mnpaBUILHBIX OTBETOB,

«ynoBneTBOpUTENbHO»- 50%-65% mpaBUIIbHBIX OTBETOB,

«HEYJIOBIIETBOPUTEIBHON- MeHEE 50% MpaBUIBLHBIX OTBETOB

Tema 1.2. O0bIKHOBeHHbIE 1M (PepeHHATIbHbIE YPABHEHUS

IIpoBepounas padora
Bapuanr 1
1 SBnsrorcs TN JTaHHBIE byHKIAN pEIICHUSIMHU JTAHHBIX
nuddepeHInaTbHBIX YpaBHeHUH (1t Ne 1-2).
1. y=ce™+c,e*, y'+4y -5y=0.
8 , 1,
2-y—;, y'=-gv"
2.Petmth cnepyromue qudepeHnansubie ypaBHEHUS IEPBOTO M BTOPOTO
nopsiaka (s Ne 3-6).
' 1 4

3.y =——+x".
cos? x




x-1

4.y = vl
5.y -3y+5=0.
Bapuanr 2
1. SBmarorcs oM gaHHble  (QYHKIMA —~— pENICHUSAMH  JIaHHBIX

nuddepeHIanbHbpIX ypaBHeHud (s Ne 1-2).
1. y=ce*+c,xe*, y'+2y'+y=0
2. y=e"+2, y' =4y
2. Pemuth cnenyromue nudQepeHnmranbabie ypaBHEHUS IEPBOTO U BTOPOTO
nopsinka (st Ne 3-6).
3.y =-6y

4.y = y
V1-x?
5. y"-7y'+10y =0
Bapuant 3

1. SBnsrorcs b0/ JTAHHBIC byHKIIUN PEIICHUSIMHU JAHHBIX
nuddepeHINATLHBIX YpaBHeHUH (111 Ne 1-4).
l.y=ce®+c,xe™, y"+4y' +4y=0.
2.y=e¥ -5y =3y+15.

2.Pemmth crnepyromue nuddepeHianbHple ypaBHEHUS IEPBOTO U BTOPOTO
nopsiaka (st Ne 6-12).
3.y = 1 v

1-x?

4.y'=2—x

o

<

5.y+8y-3=0.

Bapuanr 4

1. ABnstores M JTAaHHBIC byHKIIUN pEIICHUSIMU JTAHHBIX
nuddepeHIHATBHBIX YpaBHeHUH (111 Ne 1-2).

l.y=ce*+c,e*, y"—y -6y=0

2.y=2, y'=—y®

X

2.Petmth cnepyromue qudepeHnuanbubie ypaBHEHUS IEPBOTO U BTOPOTO
nopsiaka (s Ne 6-12).

3.y =8y

' y
4-y'= 1+ x?
5.y"+8y'+16y =0




Bpems Ha BbInoIHeHuUe: 45 MUH.
Kpurtepuu oneHuBaHusi

«oTIu4HO» - 85%-100% mnpaBUILHBIX OTBETOB,
«xopotio»- 65%-85% npaBUIBHBIX OTBETOB,

«ynoBneTBopuTebHO»- 50%-65% npaBUIILHBIX OTBETOB,

«HCYOAOBJICTBOPUTCIBHO»- MCHCC 50% IMPpaBUJIBHBIX OTBCTOB

KonTposabHasi pabora mo teme
«Pemienue oqHOPOAHBIX AU PepeHIMATBHBIX YPABHEHUID.
BapuanTt Nel.

Pemute nuddepenimanbabie ypaBHEHUS U HAWAWTE YaCTHBIC pelIeHUs (YacTHBIC

UHTETrPaJIbl), YAOBJICTBOPSIOIINE JaHHBIM YCIOBHUSIM:
(x+1)%3dy -(y - 2)%dx =0, y = 0 npu x = 0.

ycosxlny=y,y=1npux=r.

3eftgycos?ydx-(1L+e)dy=0, y = A4 npux = 0.

Bapuant Ne2.

Pemute nuddepeHumanbHble ypaBHEHUS U HAWAWTE YaCTHBIE pEelIEeHUs (YaCTHbIE

WHTETPaIbl), YAOBICTBOPSIONINE TaAHHBIM YCIOBHUSIM:
(\/x_y+\/;)y-y =0, y=I1npux=1.

(1+x?)y3dx - (*- Dx*dy =0, y=1 npux = 1.
(xy?> +x) dx + (x?y -y)dx =0, y =1 mpu x = 0.

Bapuant Ne3.

Pemute nuddepenimanbabie ypaBHEHUS U HAWAWTE YaCTHBIC pelIeHus (YacTHBIC

UHTETPAJIBI), YIAOBIECTBOPSIOIINE JAHHBIM YCIIOBHSIM:
ydx, + ctgxdy = 0, y =-1 npu x = /3.

tg x sin? y dx+cos?xctg y dy = 0,y = 714 npu x = /4.
(02 +)7) dx + (?-x%) dy=0,y=1npux =1I.

Hopma ouenku:

KoauuecTBo
NPaBUJIbHBIX OTBETOB

95-100%
96-90%

Onenka

«5»
«4»




71-80% «3»
81% u MeHbIIIE «2»

Bpems BbINOJHEHUS KOHTPOJIbHOI padoThl 14 30 Mun

Tema 1.3. Psaab1

BOITPOCHI 110 TEME:
«PAABIL. OIIPEJAEJEHHUE CXOINMOCTHU PANLOB 110 IPUBHAKY
JTAJTAMBEPA»

UTto Takoe 4rcIOBOM ps1?

Kaxkotii a1eMeHT Ha3bIBatOT OOIIMM YJIEHOM YHCJIOBOTO psia?
Kakwue psijibl Ha3bIBaIOTCS CXOASAITAMMCS?

Kakwue psizibl Ha3pIBAIOTCS pacXOASIIUMUCS?

ok wWwNhE

B dem coctout npusnak Janambepa cXoAUMOCTH PsIIOB?
Yrto Takoe YacTHYHAs CyMMa YHCIIOBOTO psaa?

Konrpouabnasi padora mo teme
«OmnpeneneHue CXOAMMOCTH PsioB 1o npu3Haky lamamoOepar.

Bapuant Nel.

2k +1

3aganme 1. ccnenyiite yncnoBou psn kZ; 2k

Ha CXOJUMOCTH N0 Npu3Haky /lanambOepa.3anumuTe msiTh NEPBbIX YJICHOB Psiia.

o i

3aganue 2. [IpoBeppTe pacxoIUMOCTh YHACIOBOTO Psia &

Bapuant Ne2.

= 3k -1

3apganme 1. Nccnenyiite yucnoBou psin Z 3k

Ha CXOAUMOCTb MO Mpu3HaKy Jlanambepa. 3anuinre maTh NepBbIX YICHOB PsAIa.

n

— N

3amanue 2. [IpoBepbTe pacxoAUMOCTh YHCIOBOTO psiia n! -
n=1 Il



Bapuant Ne3.

5 5 2 4k +1
3aganme 1. Mccnenyiite 4ucioBou psia Z —4k
k=0
Ha CXOJUMOCTH MO TIpu3HaKy Jlamambepa. 3anummre maTh MEPBHIX YICHOB PAA.
@ i
>

3aganne 2. [IpoBepbTe PacXOAMMOCTh YHCIOBOTO PSAa

Hopma ouenku:

KoauuecTBo Onenka
NPaBUWJIBLHBIX 0TBETOB
95-100% «5»
96-90% «4
71-80% «3»
81% u MeHbI1IC «2»

Bpemst BbInoIHEHNSI KOHTPOJILHOM padoThl 45 MUH

BOITPOCHI 110 TEME:
«PAABI. OTPEAEJEHHUE CXOANMOCTHU 3HAKOIIEPEMEHHBIX
PA10B»

Kaxkwue psiibl Ha3bIBaIOTCS 3HAKONIEPEMESHHBIMHE PSIIaMH ?
Kakwue psijibl Ha3bIBalOTCS 3HAKOTIOJIOKUTEIIBHBIMU psiaMu?
Kakwue psijibl Ha3pIBalOTCS 3HAKOUEPEAYIONTUMUCS psaamMu’?
B dem coctout npusnak JleiiOHMIa CXOIUMOCTH PSAJIOB?

agbrwnE

yCII0BHE Un>>Un+1 BBITIOJHAETCS, HAYMHAS ¢ HEKOTOporo Homepa N?
ABnsercs i yciaoBue Up>>Up+1 CXOAUMOCTH psila HEOOXOAUMBIM?

o

Cnpasennusa I TeopeMa Jleitbauia eCIu

7. B uem coctout )IOCTaTO‘IHBII\/'I IMPHU3HAK CXOAWMMOCTH 3HAKOIICPCMECHHOTI'O

psizia WK MPU3HAK a0COIIOTHON CXOAUMOCTH?

Bepno nu yrBepxkaenue: « Ecnu naHHbIN psa CXOAUTCS, TO PAl, COCTABICHHBIN U3

aOCOJIIOTHBIX BEJTUYHH €TO YJICHOB, MOXCT U paCXO,Z[I/ITBCH»?

Tema 2.1. KommiekcHbIe YuC/Ia B ajiredpanyeckoii gopme

BOITPOCHI 110 TEME:



«KOMILIEKCHBIE YN CJIA B AJITEBPAMYECKOH ®OPME.

NPEJICTABJEHUE KOMILJIEKCHBIX UUCEJI A AJITEBPAUYECKON

o0 E

OOPME»

Yrto Takoe MHUMas €IUHUIA?

Kaxkoii OykBoit 0003HauaeTcs MHUMas ¢AMHUIIA?

BepHo 1, 4TO CHMBOJI i YJIOBJICTBOPSICT YCIOBHIO 2 =—17

Yto Ha3pIBaeTCI KOMIUICKCHBIM YHCIIOM?

Yto Takoe JelCcTBUTEIbHASA YaCTh KOMIIJIEKCHOTO YKCIa?

Yro Takoe MHMMAas 4acTh KOMIUIEKCHOI'O ynciia?

Kakoii 6ykBoii yaie Bcero 0003Ha4aeTcss KOMIIEKCHOE YHCIIO?

Kaxoit 6ykBoif mpuHATO 0003HAYaTh MHOKECTBO KOMIUICKCHBIX YHCEIT?
. Kak Ha3pIBaeTcs 3amMch KOMIIJIEKCHOTO YKCIa B BUJIE Z =a+bhi?

0 Yro Takoe MOOYJIb KOMIIJICKCHOI'O yucia?

_ BOITIPOCHI 11O TEME:
«AEMCTBUA HAJ KOMIVIEKCHbIMHA YU CJIAMU B
AJITEBPAUYECKOHU ®OPME>»

Yto Ha3bIBAETCS CYMMOM JIBYX KOMIUIEKCHBIX YUCEN?

Kak HaiiTh pa3HOCTh IBYX KOMIUTIEKCHBIX YMCEI?

Uto Ha3pIBAaETCSI NPOU3BEICHUEM JABYX KOMILIEKCHBIX YMCEN?
Kak HaiiTh 4acTHOE IBYX KOMIUIEKCHBIX YUCEN?

Kak BpIUHCIATH apryMEHT KOMIUIEKCHOTO Ynciia?

Tema 2.2 KoMmnjiekCHbIE YHCJIa B TPUTOHOMeTpHYeCcKoii popme

BOITPOCHI 11O TEME:

«TPUTTOHOMETPUYECKASA ®OPMA KOMIUVIEKCHOTI'O YHUCJIA.

NIk oW

ITOKA3ATEJIBHASA ®OPMA KOMIIVIEKCHOI'O YUCJIA»

Yro Ha3bIBAaeTCs TPUTOHOMETPUYECKON (OpMOI 3amuch KOMILJIEKCHOTO
gucia?

Kak mepeiitu ot anredpandeckoit GopMbl K TPUTOHOMETPUIECKOMN ?

Kak mepeiiTi oT TpuroHoMeTpudeckoi (hOpMbI K aredpandeckoin?

Yrto Ha3bIBaeTCA MOKA3aTEIbHOU POPMOIL 3aITMCH KOMILJIEKCHOTO Yucia?

Kak nepeiitu ot anredpandeckoit popMbl K TOKa3aTeIbHON ?

Kak nepeiit oT mokasarenbHoi (HOpMbI K anredpandeckoi?

Kak BBIMOJTHATH IEHCTBUS B TPUTOHOMETpHYECKON popme?

Kak BBIMOJTHATH JEHCTBUS B MOKa3aTeIbHOU opme?

Tema 3.1. MaTpuubl, onpegeuTe M MATPHIL

BOITPOCHI 11O TEME:
«MATPULIBI, ONPEJEJIUTEJIA MATPHUII. BBIYUCJIEHUE
OINPEJAEJIMTEJEN MATPUIIBI»



Yro Takoe MaTpuna’?

['ie B MaTeMaTHUKE UCIIOJIb3YIOT MAaTPULIBI?

Kakas maTtpuna Ha3bIBaeTcsl KBaJlpaTHOM?

Yro Takoe TpaHCIIOHUPOBAaHHAs MaTpuua?

Kakas maTtpuna Ha3pIBaeTCsA €AMHUYHOM, HYJIEBOI?

Yro Takoe quaroHajibHas MaTpuna’?

Yo Takoe NopsAI0K WK pa3Mep MaTpULbI?

YTto Takoe onpeaenuTesb MaTpuLbl?

. Kak BpIUMCINTh OnpenenuTess KBaApaTHON MaTpHLbI 2 opsiaKa’?

0 CKobKO c110CO0O0B CYIIECTBYET AJISL BBIUUCICHUS ONPENEIUTEINS MaTPULIBI 3

nopsiaka’?

Tema 3.2. O0paTHas MmaTpuna

BOITPOCHI 110 TEME:

«OBPATHASA MATPUIA. BBIYUCJIEHUE OBPATHBIX MATPHUL»

e

Kakas MaTtpuna Ha3pIiBaeTCs 0OpaTHOMN?

Kak o603Hauaercst oOpaTHas maTpuiia?

UTto Takoe B3aMMHO OOpaTHBIE MATPUIIHI?

Bepuno nu yrBepxkaeHue: «Ecnu onpeaenurens MaTpuilbl paBeH HYJIO, TO
oOpaTHasi K Hel He CYIIeCTBYET»?

Bepuno nu yrBepxknenue: «Eciu oOpartHas maTpuiia CymiecTByeT, TO OHa
€IMHCTBEHHA.

Koumponsnaa paboma

1 eapuanm

1. Hauoume npouzeedenue mampuy AB

A=

-1 2
1 2 3
, B=| 1 -3
4 5 6
4 5
3 3 2

2. Bviuucnume omnpedenumens |5 3 —2|.

1 -2

2 1 1

4 Hauoume mampuyy, oopamuyto Kk oanHou. A=|3 —1 2

2 4 -5



2 eapuanm

1. Hauwioume npouzeedenue mampuy AB

-1 2
4 5 6
A= , B= 1 -3
1 2 3
4 5
4 2
2. Buiuucnume ompedeaumens |1 -5 3.
8 7 -

4  Haiioume mampuyy, obpamuyro K OAHHOU: A =

3 eapuanm

1. Hauoume npouzeedenue mampuy AB

-2 1
1 2 3
A= , B= 3 —1].
4 5 6
5 4
3 2 3
2. Boiuucnume onpedenumens |5 —2 3.
1 1 -2

4  Hauoume mampuyy, obpamuyo K OAHHOU. A =

4 eapuanm

2
3
2

2
3
2

1
1
—4

1
2
—5

1
—2
5

1
—1
4



1. Hatioume npouszsedenue mampuy AB

-2 1
4 5 6
A= , B= 3 —-1].
1 2 3
5 4
4 1 2
2. Bwiyucnume onpedenumens |1 3 -5,
8 -1 7
2 1 1
4 Hatioume mampuyy, obpammuyo k Oaumou: A =|3 —2 1
2 5 —4
OTBEThI
Ne 1 2 3 y
e a0an eapuanm eapuanm sapuanm eapuanm
1 13 11 25 23 19 11 37 23
25 23 13 11 37 23 19 11
2 —-50 33 50 -33
Ll 13 1 Ll s 1
9 3 9 13 13 13 9 3 9 13 13 13
3 w4 1y 8 7y w2 514 101
27 9 27 39 39 39 27 9 27 39 39 39
1“2 5114 101 w4 1)y 8 7
27 9 27 39 39 39 27 9 27 39 39 39

Bpemsi BbinoiHeHHSI KOHTPOJILHOM padoTsl 14 30 Mmun

Hopma onenknu:




KoauuecTBo Onenka
IPpaBUJIbHBIX
OTBETOB
95-100% «5»
96-90% «4»
71-80% «3»
81% u MeHbIIIE «2»

Tema 3.3. Cucrembl THHEHHBIX YPABHEHU I

BOITPOCHI 110 TEME:
«PEIIEHUE CUCTEM JIMHEUHBIX YPABHEHUI MATPUYHBIM
METOIOM»

1. Kakass cuctema Ha3bIBaeTCsl CHUCTEMOM m JIMHEWHBIX ypaBHEHUH C n

HEU3BECTHBIMU?

Kaxkas cucrema TUHEHHBIX ypaBHEHHU HA3bIBAETCS COBMECTUMOM?

Kaxkas cucrema TUHEHHBIX ypaBHEHHI Ha3bIBAETCS HECOBMECTUMOM ?.

Yrto Takoe MaTpuIla CUCTEMbI?

Kak Ha3bIBarOTCS YncIIa, CTOSIINE B MPABBIX YacTSIX ypaBHEHUH, Dy, ...,Hy?

UTo Ha3pIBAECTCS PEHICHUEM CUCTEMBI TMHEMHBIX YPABHEHUN?

Kakve Tpm cuTyanmmm MOTYT BO3HUKHYTH IPU HAXOXXICHUU PEIICHHMA

CHUCTEMBI.?

8. B uem coctout mpasuio Kpamepa?

9. Buewm cocrout Meton ["aycca?

10.Kakue npeoOpa3oBaHus OTHOCSITCSA K AJIEMEHTAPHBIM
peoOpa3oBaHUSIM MaTPHUIIHI?

No ko

KonTpoabHas pabora mo mareMaTuke

Bapuanr 1

1. Haittu npoussenenune matpuu ABC, ecnn

A s I

2. PemuTh MaTpuyHOE ypaBHEHHE

()



3. Pemuth cucreMy ypaBHeHuii 1o ¢popmynam Kpamepa

3x—-8y+6z=5,
—5X+4y+3z=12,
IX+2y—-52=-4.

4. CocTaBuTh ypaBHEHHMS IBYX NPSIMBIX, IPOXOIAIUX yepe3 Touky A(3; 2),
napajuiesIbHO U MEePICHANKYISIpHO npsimoit 4x — 3y + 1 =0.

5. ITocTpouTk 00J1aCTh PEIICHUI CHCTEMBbI HEPABEHCTB
- X+Yy<3

— X+ 3y > -6,
X+ Yy <10.

OnpeneauTs KOOPAUHATHI YIIIOBBIX TOYEK 00JIaCTH PEIICHUI.
6. Mcnonb3ys rpaduyeckuii METO1 peleHus 3a/1a4 JTMHEHHOTO

POrpaMMHUPOBAHMS HAMTH HauOOJIbIlIee 3HAUCHUE TUHEHHOM 11eJ1IeBOM
¢yuknuu F (X; y) = 3x + 2y B 00J1acTH, 331aHHOW OTPaHUYCHUSIMHU

X+ 2y <10,
—-X+Yy<2,
X <6;
x>0;y>0.

KonTpoJsbHas padoTa 1o MmareMaTuke

Bapuanr 2

1. Haittu npoussenenne matpuu ABC, ecnu

SR R F

2. PemuTh MaTpuyHOE ypaBHEHHE



23l

3. Pemuth cucreMy ypaBHeHuii 1o ¢popmynam Kpamepa

Ax-2y+1z7=12,
—IX+9y+ 3z =—6,
3x+4y—-2z=09.

4. CocTaBuTh YpaBHEHHMS IBYX NPSIMBIX, IPOXOIAIUX yepe3 Touky A(S; 1),
NapaJyIeNbHO U MEPIEHAUKYIISIPHO NpsiMon 2X — Sy + 3 = 0.

5. HOCTpOI/ITB 0071aCThb pGIHGHI/Iﬁ CUCTCMBI HCPABCHCTB
X+Yy>-3,
X+3y <9,
—X+Yy=>-5.

OnpeneauTs KOOPAUHATHI YIIIOBBIX TOYEK 00JIaCTH PEIICHUI.
6. Mcnonb3ys rpaduyeckuii METO1 peleHus 3a/1a4 JTMHEHHOTO

IPOrpaMMHUPOBAHMS HANTH HaUOOJIbIlIee 3HAUCHUE TUHEHHOM 11eT1IeBOM
¢yukuuu F (X; y) = 2x + Sy B 001acTH, 331aHHONW OTPaHUYCHUSMHU:

—X+2y <6,
X+Yy<09,
X<,
x>0;y>0.

KonTpoJsbHas padoTa 1o MmareMaTuke
Bapuanr 3

1. Haittu npoussenenne matpuu ABC, ecnn

S P

2. PemuTh MaTpuyHOE ypaBHEHHE



o o))

3. Pemuth cucreMy ypaBHeHuii 1o ¢popmynam Kpamepa

2x —5y+6z =11,
—-9Xx+2y+32=09,
5X+y—-4z=-38.

4. CocTaBuTh YpaBHEHHMS IBYX NPSIMBIX, IPOXOIAIIUX yepe3 TouKy A(2; 3),
NapajuielIbHO U MEPIECHANKYISIPHO paMoit 5x — 2y +4 = 0.

5. HOCTpOI/ITL 0011acTh peHIeHI/Iﬁ CUCTCMBI HCPABCHCTB
—X+Yy<4,
—X+4y>-38,
X+Yy<13.

OnpeneauTs KOOPAUHATHI YIIIOBBIX TOYEK 00JIaCTH PEIICHUI.
6. Mcnonb3ys rpaduyeckuii METO1 peleHus 3a/1a4 JTMHEHHOTO

IPOrpaMMHUPOBAHMS HANTH HaUOOJIbIlIee 3HAUCHUE TUHEHHOM 11eT1IeBOM
¢byukuuu F (X; y) = 4x + 3y B 001acTH, 331aHHOM OTPaHUYCHUSIMHU

X+2y <12,
—X+y<3,
x <10;
x>0;y>0.

KonTpoJsbHas padoTa 1o MmareMaTuke
Bapuant 4

1. Haittu npoussenenne matpuu ABC, ecnn

U IS PRI

2. PemuTh MaTpuyHOE ypaBHEHHE



ool

3. Pemuth cucreMy ypaBHeHuii 1o ¢popmynam Kpamepa

3x-8y+z=7,
—95X+4y+2z =-10,
2X+17y—3z=0.

4. CocTaBuTh ypaBHEHHMS IBYX NPSIMBIX, IPOXOIAIIUX yepe3 Touky A(4; 1),
NapasuiesIbHO U MEPICHANKYISPHO npsimoit 3x —4y +2 =0

5. HOCTpOI/ITL 0011aCThb pGIHeHI/Iﬁ CUCTCMBI HCPABCHCTB
X+Yy2>-2,
X+4y <16,
—X+Yy2>-06.

OHpCIICJII/ITB KOOPOIWHATLI YIJTIOBBIX TOYCK obnactu pCHICHI/IfI.

6. Ucnonb3ys rpaduyueckuii METo | pelieHus 3a1a4 JMHEHHOTO
IPOrpaMMHUPOBAHMS HANTH HaUOOJIbIlIee 3HAUCHUE TUHEHHOM 11eT1IeBOM
¢yukuuu F (X; y) = 2x + 4y B 001aCcTH, 3a1aHHONW OTPaHUYCHUSIMHU:

—X+2y <8,
X+ Yy <10,
X<8§;
Xx>0;y>0.
OTBETbI
K KOHTPOJIbHOM padoTe 1o MaTeMaTHKe

Ne
3aaa- 1 BapuaHT 2 BapuaHT 3 BapuaHT 4 BapuaHT
HUS




1 30 9 —-18 3 6 15 12 —-12
30 9 —-18 3 6 15 12 —-12
5 4 6 5 7
5 7 6 8
3 (1;2;3) (3;1,2) (1;3;4) (4, 1;3)
HapannenLHa;I HapaJIJ'Ie.HBHaH napanneana;I HapaJ'IJ'IeJ'IBHaH
pstmMast npsiMast npsaMast npstMast
4x-3y—6=0 2X—5y-5=0 SX—2y—4=0 3x—4y—8=0
4 MEPHEHIUKYJISAPH | IEPIECHAUKYJISAPH | IEPICHAUKYIISPH | IEPIICHAUKYIAPH
ast ast ast a1
npsiMast npsmast npsmasi npsiMast
3x+4y-17=0 SX+2y—27=0 2x+5y—-19=0 4x+3y—19=0
(-7,5; -4,5) (-9; 6) (-8; -4) (-8; 6)
5 (3,5; 6,5) (1;-4) (12; 1) (2;-4)
9;1) (6; 1) (4,5; 8,5) (8;2)
(6; 2) (4; 5) (10; 1) (4; 6)
6
F. =22 F. =33 F. =43 F. =32
Hopma ouenknu:
KosnuecTBo Ouenka
l'[paBl/I.]'II)HI)IX
OTBETOB
95-100% «5»
96-90% «4»
71-80% «3»
81% u MeHbIle «2»

Bpemst BbInoIHEHHSI KOHTPOJIBHOM padoTsl 14 30 Mmun




Tema 4.1. MHo:kecTBa M oTHOMIeHUs1. CBoiicTBa oTHOMIeHU. Onepanun Haj
MHO?KeCTBAMH

BOITPOCHI 110 TEME:
«MHOXECTBA 1 OTHOIIIEHUS. CBOMCTBA OTHOIIEHU.
OIIEPAIIMU HAZA MHOXKXECTBAMM. IPUMEPbBI»

UT0 Ha3bIBAETCSI MHOKECTBOM?

UTo Takoe mycTo€e, YHUBEPCAIBHOE MHOKECTBO?

Kakwne onepannu Hag MHOKECTBaMH BbI 3HaeTe?

[lepeuncnure cBOWCTBA ONEpalMii HAJl MHOXKECTBAMU.

Yro Takoe OMHapHOE OTHOIIECHUE?

Kak o603Hauaercst oTHOIIEHHE?

Ha3oBuTe Bubl OMHAPHBIX OTHOIIEHUI MHOXKECTBA?

Yo Takoe Aapo OTHOMIEHUA?

Uto Ha3pIBa€TCS KOMIO3UIMEN OTHOLICHUI?
Ha3zoBute cBOMCTBa OTHOIIEHU.

oCcoNOOR~ODE

Koumponwvnasa paooma no meme
«/leiicmeus HAO MHOdCECMBAMU).
Bapuant Nel.

Nel. Kak Ha3bIBaeTcs ciaeAylllee MHOXKECTBO YHCe:
N — MHO>KECTBO. .. N={1,2,3,4,..}
Ne2. Yro 0003HaUaET 3aIUCH?

AuB=§x|xe Avxe B}
AAB =§{x|{xe AnxgB)v(xeg Anxec B}

Ne3. Boinosiaute onepanun AXB, C? Hag MHOKeCTBAMU:

A=1{256}
B = {4,56}
C=1{23}

1.N — MHOKeCTBO HaTypaabHBIX YUCEII,
N=1{1,2,3,4,...};

Bapuant Ne2.

Nel. Kak Ha3bIBaeTcs cieAyroniee MHOKECTBO YHCeI:
Z —wMHOXectBO ... Z=1{...,—-3, -2,-1,0,1,2,3,4,...}
Ne2. Yro o003HauyaeT 3a1UCh?



AnB={x|xe Arnxe B}

A={x|xg A)

Ne3. Boinoanure onepanuu AXB, C2 Hajg MHOKECTBAMM:
A={37}

B =1{5,2,4}

Cc={3}

Bapuant Ne3.
Nel. Kak Ha3bIBaeTcsi CjeAyloliee MHOKEeCTBO YHCeJI:

m
O={ —|meZrneN }

Q — MHOXECTBO. .. R

No2. Yto 0003HAUYACT 3aNIUCH?

AVB={x|xe Anx¢ B}
AxB={(a,b)|aec An be B}

Ne3. Boinosiaute onepanun AxB, C? Hag MHOKeCTBaAMHU:

A= {316}
B=1{38}
C =02}
Hopma onenku:
KoanuecTBoO Onenka
NMPaBUIbHBIX 0TBETOB
95-100% «5»
96-90% «4»
71-80% «3»
81% u MeHbIIIEe «2»

Bpemsi BbInoIHeHNSI KOHTPOJILHOI padoThl 45 MUH

Tema 5.1. OcHOBBI TEOPHH BEPOSTHOCTEM

Konmponvuaa paooma «Ocnogvl meopuu 6epoAmMHOCmeNl U MamemMamuydecKoi
CMamucmukuy

1.3ananuel.
451
Beraucauts: a) 3; 6) 731 ) 6

3ananme 2. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMU MOYXHO PACCTaBISITh HA OJHOW TOJIKE IIECTh
Pa3JIMYHbBIX KHUT?




3aganue 3. CKOJBKO BapuUaHTOB pacIpeleNieHUs] TpeX IYTEBOK B CAaHATOPUU
Pa3IMYHOTO NPOPUISI MOKHO COCTABUTh JJISl IISITU MPETEH/IEHTOB?

3ananue 4. B Opuraje u3 25 4eloBEK HYKHO BBIICIHUTH YEThIpEX I paOdOTHI Ha
onpenesieHHOM ydacTke. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMH 3TO MOXKHO CJ/IeJIaTh?

2.3anava 1. Ha dakynbpreTe u3ydaerca 16 npenmeros. Ha nonenenbHUK HY>KHO B
pacrnucanue noctaBuTh 3 npeamera. CKOJIbKUMH CIIOCOOaMU MOKHO 3TO CHeNaTh?

3apaua 2. U3 15 00bekToB HY)kHO 0T0OpaTh 10 060bekTOB. CKOTBKUMU CIIOCOOAMU
3TO MOXHO CIIEaTh?

3agaua 3. B coOpeBHOBaHMSIX y4acTBOBAJIO YeThIpe KoMaHabl. CKOJIBKO BapUAHTOB
pacnpenesneHuss MECT MEXIy HUMH BO3MOKHO?

3amaya 4. CKOJIBKMMH CIOCOOAMU MOXKHO COCTaBUThH JI030p M3 TPEX CONAAT U
onHoro oduiepa, eciu umeercs 80 connar u 3 odunepa’?

3.

1. B maptuu u3 18 pgeraneir Haxomstcs 4 OpakoBaHHbIX. Hayram BeiOuparoT 5
nerasie. Hallth BEpOATHOCTH TOTO, YTO M3 3TUX S JETAJIEH JBE OKaXyTCs
OpakOBaHHBIMH.

3anaua 1. B norepee u3 1000 6uneroB umerorcst 200 BBIMTPHIMIHBIX. BeiHUMAIOT
Hayrajg ojuH Owuier. YeMy paBHa BEpPOATHOCTH TOTO, YTO OTOT OWIIET
BBIUTPBIIITHBINA?

3agaua 2.B mnaprum u3 18 nperaneit Haxomstcs 4 OpakoBaHHbIX. Hayran
BbIOMpalOT 5 ngeraneil. HallTu BEpOATHOCTH TOro, YTO W3 ATUX 5 AeTanel aABe
OKaXXyTcs OpakOBaHHBIMHU.

OTBeThI M pelieHust 3a1a4.

1 CoueraHusi, nepecTaHOBKU

3amanmnel. a) Al=1.2.3=46
6) Tak kak 7'=1-2-3-4-5-6-7 y 5l=1-2-3-4-3 '1o MosxHO BBIHECTH 32
ckobKn !
Torpa nomyunm
SAE-TF-T=541=1234-5-41=120"41 = 4520
JHAL ST+ 6 7+1 43
B) bl a6 & 6

3apanue | Mckomoe 9mciio crioco00B paBHO YKCITY IMEPECTAHOBOK U3 6 DJIEMEHTOB, T.€.

2 Fo=6l=123456="720

3apanmel. | FickoMoe 4uCI0 BApUAHTOB PABHO YKCILY PA3MENIEHUN U3 S5 3JIEMEHTOB 110 3
3JIEMEHTA, T.€.




AP =543=60

3amanue
4,

TaK KakK HOpSIZ[OK BI>I6paHHI)IX quHpex YCJIIOBCK HC UMCCT 3HAUYCHUA, TO 3TO MOXHO
C4
caenarp 44 criocobamu.
Haxoaum o niepBoii hopmyiie
o 25242322
4y = ———————— =12650
1-2-3-4

Kpowme Toro, npu pereHuy 3ajad UCIOJIb3YIOTCS ciaenyronme GopMyisl,
BBIPA)KAIOIINE OCHOBHBIE CBOMCTBA COYECTAHMIA:

CF =M (0 < n <)

cr=1_ =1
(TI0 ompeeNeHHIO MOJIAraloT U )

» #+l _ 1+l
cr ol =

mAl

2 Pemuts 3amaun

3amaua 1.

Crioco00B MOCTaHOBKY B pacIUCaHUe TPEX MPEIMETOB U3 16 CTOIBKO, CKOIBKO
MOYKHO COCTaBHUTh pa3MelieHrui u3 16 3ieMeHToB 10 3.
3 16l 16 13141516

16 = = —=—————=14"15"16 = 3360
16-3) 13 13

3agaua 2.

Pemenue.
W 15l 15l _10!-11-12-13-14-15=11-12-13-14-15=11-3-13-3-11

I

5 -1oyk10l Sn0l Skl 1'2:3:4:5 2:311

=m=11'3'13'?=3003.

3agaua 3

Pemenue.

F=1234=24

3agaua 4

Pemenue. Connat B 1030p MOKHO BbIOpaTh
| 17875 79
- 01 7787980 7879 80 = 137920 = 82160
TG 123 23

1

i . .
cnocobamu, a o¢puiepos > cnocobamu. Tak Kak C KaXJIoW KOMaHA0OH u3
coJar MOJKET nouTu mo0oi odurep, TO BCET0

C3 7 = 82160 3 = 246480
AMECTCS CITOCO0OOB.

3

Knaccuueckoe ONpCaACIICHUC BCPOATHOCTH

3agaua 1.

Pemenue. O61miee uncio pa3nuyuHbix uexon0B ectb N=1000. Yucno ncxomos,
OIaronpUATCTBYIOIIUX MOJYYEHHIO BHIUTpHIIA, cocTaBisier m=200. CoryiacHo
bopmyIie, TOTydUM

Py =T a 200 1
n 1000 5




3amaua 2.

Pemenue. Yncno Bcex paBHOBO3MOKHBIX HE3aBUCUMBIX UCXOJI0B N pAaBHO YHCITY
coueTtanui u3 18 mo 5 T.e.
18171615 14

n=0_Cp = =18'17 28 = 8568
1:2:3:4:5

[ToncunTaem 4ruciao m, 6JaronpusTCTBYIOMUX coObITHIO A. Cpeu 5 B3STHIX
Hayraj JeTaynel JOHKHO ObITh 3 KaueCTBEHHBIX U 2 OpakoBaHHBIX. UncIo
CrIoco00B BEIOOPKU JIBYX OpaKOBaHHBIX JIeTael U3 4 UMEIOMUXCsl OpaKOBaHHBIX
pPaBHO YKCITY cOYeTaHu U3 4 1o 2:

=4I3=

Cﬂ
Yoqn

&

Ywcro crmoco0oB BRIOOPKH TPEX Ka4eCTBEHHBIX JeTallell u3 14 mmeronmxcs
Ka4eCTBEHHBIX PABHO

' 1312 302364
123 ,

JIro0as rpynmna KaueCTBEHHBIX JeTaell MOXKeT KOMOMHUPOBATHCS C JIF0O0H
rpynnoi OpakoBaHHBIX AETajel, 03ToMy 00lIee YNCI0 KOMOMHALIMKA MCOCTaBIsAET

m=C5 5, =6364 = 2184
Hckomasn BCPOATHOCTD coObITHsS A paBHA OTHOIIICHUIO YMUCJIa UCXOJ0B 1M,

6HaI‘OHpPISITCTBy10HII/IX OTOMY CO6I>ITI/IIO, K 4HUCJIy N BCCX PABHOBO3MOXHBIX
HC3aBUCHUMBIX UCXOOA0B:

Py =" = 2184 4055
b a8
Hopma ouenkmu:
KoauuecTBO Onenka
NMPaBUJIbHBIX 0TBETOB

95-100% «5»
96-90% «4»
71-80% «3»
81% u MeHbIIe «2»

Bpemst BbInoIHEHHSI KOHTPOJIBbHOM padoTsl 14 30 Mmun

HTOIOBBIH KOHTPO.Ib

JuddepentmpoBanHbIii 3a4eT

Bapwnanra Nel

1. Pemuth quddepennuanbHoe ypaBHeHHe M HAWTH €ro 4acTHOE pellieHue




dy = (2x>-5)dx mpux=1y=-
2. UccaenoBaTh CXOMMMOCTD psiia
1 1
+ . :
1-2 2 22 3.2° n-2"
3. Pemuth cucreMy ypaBHeHui 1o Gpopmyinam Kpamepa

4x -2y +12=12,
—7X+9y+3z=-6,
3X+4y—-2z=09.

4. Pemuuthb cucremy ypaBHenuii merogom I'aycca

5. BrinomauTe ,Z[eﬁCTBI/IH HaJa KOMIIICKCHBIMHU YU CJIaMU
(3 +5i) ; (7 — 2i).

Bapuant No2
1. Pemnte nudpepenunaibHoe ypaBHeHHe M HATH ero YacTHOe peleHne
x%dx + ydy=0 mpu x=0 y=1
2. UccaenoBaTh CX0AMMOCTD Psijia
1 1 1 1
+ —+ + A+ +
1-2 3-2° 5.2° 2n-1)-2"
3. Pemuts cuctemy ypaBHeHuit no popmynam Kpamepa

3x—-8y+6z=5,
—-5x+4y+3z=12,
IX+2y—-52=-4,

4. Pemnth cucteMy ypaBHEHHMI MeTonoM [aycca

5. BI)IHOJ'IHI/ITI) )ICI>'ICTBI/I$I HaI KOMIIJICKCHBIMHA YU CJIaMHA
(6 + 2i) ; (5 + 3i).

Bapuant Ne3
1. Pemnth nuddepennnanbHoe ypaBHeHHEe M HAWTH ero YacTHOE pelieHne
npu X=0 y=2
% + % — O
2X Yy

2. UccaenoBaTh CXOAMMOCTD Psjia

1 1 1 1
_|_

+ + e+ +
2.-22 3.2° 4.2° (n+1)-2"
3. Pemiuth cucremy ypaBHeHuii no popmysaam Kpamepa

4dx-2y+1z1=12,
—7X+9y+3z2=-6,
3X+4y—-2z=09.

4. Pemuuthb cucremy ypaBHenuii metogom I'aycca

5.BLINOJHHUTE AelCTBUSA HAJ KOMILIEKCHBIMH YHCJIAMHU
(=2 +3i); (7 - 2i).

Bapuant Ne4
1. Perunths nuddepeHunaibHOe ypaBHEHHE M HAWTH ero YacTHOE pelieHue



@:1+X2 npu X=0 y=0

dx
2. UccaenoBaTh CXOAMMOCTH psjia
1 2 3 4 . g

2 3 4 5 7 n+1
3. Pemuth cucremy ypaBHenuii mo ¢gpopmysiam Kpamepa

2x -5y +6z =11,
—-9x+2y+3z=9,
5X+y—-4z=-38.

4. Pemuth cucTeMy ypaBHeHHUii MmeToaoM I'aycca

5.BbIIOJHUTD AeiicTBHS HaJ KOMILIEKCHBIMH YU CJIaAMH
(5-4i); (6 + 2i).

Bapuant Ne5
1. Perunth nuddgepeHunaibHOe ypaBHEHHE M HAWTH €ro YaCTHOE pPeleHue
dy + xdx = 2dx mpu x=1 y=1,5
2. UccaeqoBaTh CXOAMMOCTD Psijia
1 2 3 n

3-2 3.2° 3.23 3.2"

3. Pemiuth cucreMy ypaBHeHHil ucnosb3ys npasujo Kpamepa:
X+2y—-2=2
2X—3y+272=2
3X+y+z2=8

4. Pemuuth cucremy ypaBHeHuil meroaoMm I'aycca.

5.BBINOJIHUTD AedCTBUS HA KOMILIEKCHBIMU YU CJIAMU
(3-=2i);(B+1i).

Bapuant Ne6

1. Pemnte nuddepeHnnanbHoe ypaBHeHHEe M HAWTH ero YacTHOE pelieHne
2y dx = xdy mpu x=1 y=2
2. UccnenoBath CXOAMMOCTD psijia

5 8 3n-1
I+—+—+..+ :
4 6 2n

3. Pemiuth cucreMy ypaBHeHHWil HcnoJb3ys npasuiio Kpamepa:
2X+4y—-z=4
4x-6y+4z=4
6Xx+2y+2z=16

4. Pemiuthb cucreMy ypaBHeHui meroaoM I'aycca.

5.BLINOJHHUTE AelCTBUSA HAJ KOMILIEKCHBIMH YHCJIAMHU
(4 + 2i) ; (- 3 + 2i).

Hopma ouenku:



KoanuecTBO Onenka
NPaBUJIBLHBIX 0TBETOB
95-100% «5»
96-90% «4»
71-80% «3»
81% u MeHbIIIC «2»

Bpems BbINOJIHEHUS KOHTPOJIbHOI padoTbl 90 MuH
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